

梁孔德否認 麥國棟被炒

香港文匯報訊(記者 潘志南) 傳聞足總CEO麥國棟將一去不返，並已遭足總提前解約。但足總主席梁孔德於昨日出席足總和馬會合作的青少年足球活動中，在被記者窮追猛打地追問下證實，麥國棟仍然在足總工作，並表示他已從老家返港，且有上班。主席梁孔德強調，麥國棟並未結束和足總的實主關係。

香港賽馬會與香港足球總會

21日宣佈共同推出「賽馬會青少年足球發展計劃」，將為香港青少年帶來更多踢球和發展的機會。

這一發展計劃將會在全港18區推行，訓練5至18歲的球員。訓練將於今年8月開始，明年5月結束，橫跨整個香港足球賽季，為有志成為更具競爭性球員的青少年提供正規訓練，而參與訓練的年輕球員可參加各種不同的比賽和由足總主辦的青少年精英聯賽。

與馬會合作培訓青少年球員

賽馬會此前支持的「暑期足球訓練計劃」也將成為發展計劃中的重要一環。暑期訓練長達8周，將在全港各區為年齡在5至19歲之間的青少年提供足球訓練課。這一計劃將把重點放在初學者和社區球員上，希望為這些球員提供踢球和學習足球基礎知識的機會，並能在暑假期間踢正規足球比賽。

香港賽馬會慈善事務高級經理鄧家鳳表示：



香港賽馬會與香港足球總會合作，為本港青少年圓足球之夢。

「本計劃提供的有系統足球訓練，可以培養青少年對足球運動的興趣，從中還可以挑出具有潛質的年輕球員加以培訓，為香港足球提供新鮮血液。」

賽馬會青少年足球發展計劃將於7月正式展開，將首次採用網上登記的方式，以方便市民報名參與。



足總主席梁孔德(右)否認足總與麥國棟結束實主關係。

香港文匯報記者潘志南攝

盧均宜膺甲足 四月最有價值球員

香港文匯報訊 由「香港體育記者協會」主辦，「香港足球總會」全力支持的「2011/12球季：每月最有價值球員」，「四月最有價值球員」經過專業評審團遴選後，由效力傑志的盧均宜當選。

傑志在整個四月，分別在聯賽盃、聯賽及足總盃取勝，成

為長勝將軍，當中在聯賽盃決賽，2：1擊敗「天水圍飛馬」捧盃，盧均宜擔當非常重要的角色，並在下半場攻入1球，奠定勝局。瞻前顧後的出色表現，令香港體育記者們留下深刻印象。盧均宜結果得到6票，以2票優勢，壓倒隊友列文，當上四月最佳。



盧均宜當選香港甲足四月最佳球員。

香港文匯報記者郭正謙攝

狄恩率阿雷馬返港求勝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 傑志成為「雙料冠軍」後，周三晚主場在亞協盃16強迎戰印尼的阿雷馬。客軍昨晚8時拉到大埔廣福球場進行來港後第二課練習，客軍陣中為香港球迷所認識的是主教練狄恩。這位「香港通」對傑志的「華麗巴塞」足球風格絕對了解，他認為「今季傑志足球風格更上層樓，合作和默契更成熟。不過，阿雷馬來港在周三對

傑志這場賽事，我們不需踢一場好波，我們要的是勝利回國。」

阿雷馬在H組以次名出線，6戰2勝1和3負，其中主力入球者是外援9號球衣司職中場的斯洛伐克的查米路，有4個入球，其在對越南賽事中連中三元。該隊共有4名外援，包括守門員拉脫維亞的羅文奧斯、澳洲中鋒巴列、另一中場塞爾維亞的卡錫。



查米路是客軍的入球機器。香港文匯報記者潘志南攝



韋迪(左)與占士爆發為熱火復活。美聯社

馬刺破快艇晉西岸決賽

馬刺繼續在季後賽的道路上披荊斬棘，20日在客場102：99再破快艇後，他們以4：0橫掃對手晉級NBA西岸決賽。

鄧肯寶刀未老砍下全隊最高的21分和9個籃板，帕加貢獻17分和5次助攻，算上首輪4：0滅爵士，聯盟大佬已經在季後賽取得8連勝，如果加上常規賽的話，馬刺更是取得了恐怖的13連勝。

沒有退路的快艇在保羅和格里芬的帶領下，與馬刺周旋到了最後。保羅交出全隊最高的23分和11次助攻，格里芬也掠下了21分。但英雄了一場的保羅卻在最後20秒內連犯兩錯。當時馬刺僅以100：99領先一分，保羅上籃遭包夾後勉強分球出現失誤，被對手奪走控球權。最後8秒鐘，又是保羅強行單打，在身體失去重心的情況下倉促出手，令快艇終被掀翻。

韋迪 占士爆發 熱火追平溜馬

相較悲情的保羅和格里芬，火爆的「韋占」組合顯示出了更強大的能力。熱火兩大當家人占士和韋迪聯手貢獻了70分，幫助球隊以101：93客場擊敗溜馬，從而把系列賽總比分扳為2：2，適時

地把減小的希望重新點燃。

當天46：54的半場比分和第三節開局落後兩位數的戰局看上去對熱火相當不利。被逼得走投無路的韋迪和占士突然爆發，兩人聯手單節砍下23分，與隊友一起打出25：5的高潮，一舉顛覆戰局。這對恐怖二人組更是在第二節末段到第四節伊始的時間裡，包辦了全場50分中的48分，讓人瞠目結舌。

■新華社



馬刺老將鄧肯(左)力阻快艇保羅上籃。美聯社



體院與恒生攜手獎勵倫敦奧運會及殘奧會香港獎牌得主。

港健兒倫奧奪金獎300萬

第30屆奧運會與第14屆殘奧會今年同樣於倫敦舉行，為了全力支持代表香港出戰的運動員，體院與恒生銀行攜手推行「優異運動員獎勵計劃」。期望以豐厚獎金鼓勵運動員，使他們於奧運創下傳奇。

今屆香港獎牌得主將獲數倍的現金獎勵，奧運會的個人項目金牌得主可獲300萬港元現金獎勵，而銀牌和銅牌的獎勵則分別為150萬港元及75萬港元；隊際項目金牌得主可獲420萬港元現金獎勵，獲銀牌和銅牌的隊伍亦會分別獲得210萬港元及105萬港元獎金。

殘奧方面，個人項目金牌得主的現金獎勵為30萬港元，而銀牌和銅牌的獎勵則分別為15萬港元及7萬5千元；隊際項目金牌得主則可獲42萬港元現金獎勵，獲銀牌和銅牌的隊伍亦會分別獲得21萬港元及10萬5千元獎金。

■香港文匯報記者 黃舒慧

英跳水金童戴利稱雄歐賽高台

2012年度的歐洲跳水錦標賽在荷蘭收官，英國的「跳水金童」戴利在男子10米高台決賽中以完美姿態奪得金牌，重返歐錦賽冠軍之位。而烏克蘭則是今屆歐錦賽的大贏家，以2金3銀3銅佔據獎牌榜首位。

獲譽為「跳水天才」的戴利於這焦點賽事的成績一直獨佔鰲頭。無懼俄羅斯名將、今年世界盃亞軍米尼巴耶夫及烏克蘭選手邦達等勁敵的出色表現，他在決賽中發揮超水準。在難度3.3級的反身翻騰三周半抱膝跳中，「跳水金童」更從3名裁判手中拿到滿分，令他最終以總分565.05摘金，遠遠拋離第2名的米尼巴耶夫49.65分之多。今次摘金，亦是戴利時隔4年重登歐錦賽冠軍之位。

不過，今年歐錦賽的最終大贏家卻是烏克蘭，分別



戴利狀態大勇是英奪金希望。美聯社

奪得2金3銀3銅的成績。法國、英國、瑞典則各摘2金，德國、俄羅斯、意大利各獲1金。

■香港文匯報記者 黃舒慧

美泳壇傳奇托雷斯爭6闖奧運

美國德克薩斯游泳巡迴賽上，泳壇奇葩達拉托雷斯再次創下佳話。在女子50米自由泳項目中，這位泳壇傳奇以45歲「高齡」摘金，向外界證明運動員亦可突破「年齡」的障礙。而寶刀未老的托雷斯打算乘勝追



美國泳壇傳奇托雷斯揚言要進軍奧運。網上圖片

擊，參加下月的美國游泳奧運選拔賽，力爭6度踏入奧運會場。

隨著年齡增長而表現下滑，彷彿是大多數運動員的「詛咒」。不過，已年屆45歲的托雷斯卻成功打破這個「詛咒」，在50米自由泳項目中以25秒43的成績擊敗一眾「後生女」摘桂。這位泳壇老前輩愈戰愈勇，繼續出戰6月在美國舉行的奧運選拔賽，期望再次出戰奧運。回想托雷斯的「威水史」，可追溯到1984年奧運。當年首次參加奧運的她便於女子4×100米自由泳接力奪冠，至今共奪得12枚奧運獎牌。

除了托雷斯，美國今年還有2位年屆不惑的女將劍指倫敦。一位是40歲的拉里卡布勞恩，她的主項也是50米自由泳。另一位是四枚奧運金牌得主伊雲絲，她曾參加過三屆奧運會。1996年亞特蘭大奧運會後伊雲絲突然宣佈退役，而時隔十六年後，這位傳奇人物宣布為倫敦奧運復出。

■香港文匯報記者 黃舒慧

體壇動態

港殘奧劍擊隊 世盃意站奪2金2銀3銅

距離倫敦2012殘疾人奧會尚有100天，香港代表隊在剛過去的周末，於IWAS輪椅劍擊世界盃意大利站奪2金2銀3銅為殘奧熱身。余翠怡於女子個人A級花劍及重劍奪一金一銀，陳蕊莊於個人B級花劍及重劍奪一金一銅，吳婷婷於女子個人A級花劍及重劍均奪銅牌，而女子重劍團體，香港隊不敵匈牙利隊取銀牌。

甲一組男籃 永倫今戰超敏

由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2012年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事星期二(5月22日)繼續在修頓室內場館舉行，晚上七時正展開角逐，由旭暉對飛鷹，尾場八時四十分上演，由永倫出戰超敏科技，票價三十元正，長者及學生二十元。

港少聯封王 稱霸adidas Cup U15組



《adidas Cup 2012》20日在京士柏運動場正式揭開戰幔，先進行U15組別的賽事。經過64場激鬥後，最終港少聯(見圖)力壓群雄，在決賽擊敗東方，成為今屆賽事盟主。東方和港少聯進入U15組別決賽，最終以12碼分勝負，港少聯隊長顏卓彬冷靜射入，直接宣佈港少聯成為今屆賽事的王者。大會邀請南華球員李海強和李威廉擔任頒獎嘉賓。

7名現役運動員 助學生提升潛能

adidas為增強運動員能力舉辦運動教室，結集專業運動員、營養師、物理治療師及運動心理學家的專業知識，設計出專供運動員參加的表現提升課程。方誠義、陳國璋、劉子健、李嘉耀、陳家豪、蘇浩剛、吳哲穎7位現役本地運動員，親臨長沙灣天主教英文中學，指導200位來自14間不同中學的年輕運動愛好者。